



重返2000点 股市迈向新纪元

2005年6月6日,行情从沪指998点发动,即便是最有想像力的投资者,一开始也没有料到,这轮行情会持续这么长时间,大盘涨幅居然可以翻倍!

本轮行情力度如此之大,是因为这一年多时间来,中国的A股市场已经发生了历史性的变革。这个历史性的变革归结为中国股市跨入了三个“新时代”——全流通时代、大蓝筹时代以及后机构博弈时代。

本报记者 许少业

11月20日,上证综指在阔别5年4个月后,终于重返2000点。与此同时,深证成指也悄然创出9年来的新高。

全流通时代

2005年5月初,股权分置改革试点正式启动,然而由于多年形成的对国有股流通的恐惧心理,沪深两市大盘依然不领情,上证综指甚至跌势不休直至击穿1500点大关。此后,由于股改的全面启动,股改方案出台,惊魂初定的一些投资者开始试探入市,或许当初他们没有料到,一轮波澜壮阔的大行情就此展开。

2006年9月下旬,中国证监会获得股东大会通过,其股改的成功,意味着历时一年多的股改已经进入收官阶段。进入10月份,已股改公司股票“G”标记取消并

2005年6月6日以来沪深A股累计换手率前20位

证券代码	证券简称	区间换手率(%)
002049	晶源电子	2793.3899
600633	白猫股份	2151.1110
600339	天利高新	194.0331
002044	江钻股份	1915.5538
000920	南京汇通	1901.0144
002046	轴研科技	1888.7554
000676	思达高科	1872.1389
002012	凯瑞股份	1867.5922
600403	欣龙股份	1849.1503
002050	三花股份	1825.7464
000632	*ST三木	1788.9600
600399	鞍钢股份	1764.9208
600961	华能国际	1755.0590
002042	航空动力	1754.4696
600251	冠生园股份	1709.4333
000908	中航资本	1701.5273
002043	兔宝宝	1701.3045
600492	风神股份	1697.6000
600485	中创信测	1695.7701
600472	包头铝业	1678.9029

2005年6月6日以来沪深A股复权涨幅前20位

证券代码	证券简称	区间涨幅(%)
600977	皖能电力	62.3647
600456	宝钛股份	61.9224
000568	泸州老窖	59.6331
600685	广船国际	44.9968
600312	平高电气	42.3625
600523	贵航股份	41.6194
600086	东方金钰	41.33405
600151	航天机电	40.6113
000248	宁波华翔	40.3745
000768	西飞国际	40.2932
600143	金发科技	40.19570
600204	苏宁电器	39.7162
600030	中信证券	39.0132
600132	重庆啤酒	38.9771
600804	鹏博士	38.4755
600549	厦门钨业	37.2368
600809	山西汾酒	37.06984
000660	中金岭南	37.28532
600517	晋亿实业	37.27737
600690	宝新能源	36.99131

■券商看市

A股可望重演“道琼斯故事”

美国道琼斯指数今年屡创新高的一幕,可能在中国内地A股重演。美国道指今年早些时候创下历史新高,之后继续向上,一举突破12000点。道指创新高,一方面是今年7、8月份从商品期货撤出的对冲基金大量买入美元国债,同时美联储加息中止。美国市场流动性相对宽松。另一方面由于石油以及原材料价格回落,使得美国公司收入下降,利润随之创出新高。

中国资本市场同样面临着全球的流动性过剩,同时人民币升值会导致境内的人民币流动性进一步泛滥。在投资方向上,海外直接投资(O-

股市对社会资金吸引力大增

在流动性过剩的时代中,由于A股市场发生了深刻的变化,大大增加对社会资金的吸引力。中国银行发布的10月份金融运行统计数字显示,10月份储蓄存款减少76亿元,是2001年6月份以来首次出现月度储蓄存款下降,储蓄存款一部分被分流至美国市场的对冲基金。另外人民币升值仍然是大趋势,进而带动地产品房的上涨。此外,与美国一样,大宗商品价格上涨,尤其是石油、煤炭价格下降,导致中国股价和商品都会出现增长,经济的复苏和航运业,而煤炭价格下降对电力行业的业绩有较大的促进。在“中国式扩容”的大背景下,未来

蓝筹热体现结构牛市转变

多的国际资金加大对对中国股市的配置。在流动性过剩的时代中,由于A股市场发生了深刻的变化,大大增加对社会资金的吸引力。中国银行发布的10月份金融运行统计数字显示,10月份储蓄存款减少76亿元,是2001年6月份以来首次出现月度储蓄存款下降,储蓄存款一部分被分流至美国市场的对冲基金。另外人民币升值仍然是大趋势,进而带动地产品房的上涨。此外,与美国一样,大宗商品价格上涨,尤其是石油、煤炭价格下降,导致中国股价和商品都会出现增长,经济的复苏和航运业,而煤炭价格下降对电力行业的业绩有较大的促进。在“中国式扩容”的大背景下,未来

海内外投资者信心不断提升

越来越多的投资者认识到中国结构性牛市将朝着“蓝筹分化”的方向前进。一方面,更多的大蓝筹回归将使蓝筹内部阵营出现分化,另一方面,成长性行业的机会已经在减弱,而更多的是新增资金对低估值行业的配置。我们预计随着银行、地产、钢铁、电力、高速、港口、海运等行业板块的轮动,上证综指还有上涨的空间,但是大盘蓝筹将受到更多的关注,并作为基础位被更多的机构投资者长期持有,股价指数成份股将拥有较高的流动性和报酬率。(长证银河证券研究中心主任滕泰)

沪深股市年内涨幅全球第五

分析人士:A股与海外市场不断趋于“同起同落”

本报记者 朱周良

去年初正式启动,加上政策面陆续出台的一系列建设性举措,内地股

指指数

表现

上证综指

涨幅

今年以来全球十大表现最佳股票指数

排名	指数名称	涨跌幅(截至11月20日)
1	秘鲁利马综合指数	137.54%
2	斯里兰卡 GSE 指数	131.10%
3	委内瑞拉 IBC 指数	91.41%
4	越南证交所指数	83.32%
5	中国深圳 300 指数	72.52%
6	克罗地亚 Crobex 指数	68.86%
7	摩洛哥 IGB MASI 指数	64.87%
8	印尼雅加达综合指数	51.87%
9	中国香港恒生国企指数	50.99%
10	俄罗斯 RTS 指数	46.29%

世界,内地股市与海外市场的互动

势必越来越强。

“很难说这一定是个好事,外围股市不好的时候,内地也会受到波

及。”

“天

温天纳说。

目前看来,国际投行大多对内地股市前景感到乐观。

“高盛

分析师

表示,今年

内地股市

将

继续

上涨。

“

又见2000点,一个老股民的五年



本报记者 屈红燕

五年过去了,大盘又见2000点。从上一个高峰2000点到谷底跌破千点只用了短短一年时间,但心里踏踏实实,在股市是健康的起步,我

现在靠基本面分析,

靠估值

定价

来决定是否值得买,就算这些认识的偏差暂时还不能完全消除,迟早会回来的,而这些分析在股价

分时图上都

能看出来。

“

“

“

的

波动

幅度

很大,

但

个股

的

波动

也

很大,

但

个股

的

波动

也

很大,

但

个股

的

波动

幅度

很大,

但

个股

的

波动

也

很大,

但

个股

的

波动

也

很大,

但

个股

的

波动

幅度

很大,

但

个股

的

波动

也

很大,

但

个股

的

波动

也